

# 凤城高中高考最高分669

6月29日起填报志愿,高考录取工作7月2日开始

本报6月24日讯(见习记者 周慧杰) 24日下午,山东省招生考试院公布了2013年山东省高考本科一批和军检资格等分数线,其中文科本科一批分数线为570分,理科本科一批分数线为554分。记者从莱芜市凤城高中了解到,凤城高中的文科最高分文科为657分,理科为669分。

据介绍,2013年本科军检资格分数线文科540分,理科524分;体育专业文化分数线:本科369分;艺术类本科文化分数线:艺术文300分,艺术理300分。独立设置的本科艺术院校、享受同样政策的8所院校和浙江传媒学院、内蒙古大学、浙江理工大学、苏州大学、北京印刷学院的部分专业,由招生院校

自行划定本校文化录取控制分数线。

今年的高考录取工作分5个批次进行,依次为提前批、自主招生批、本科一批、本科二批、专科(高职)批。自7月2日开始,至8月13日结束。

## 填报志愿时间

1、6月29日,填报艺术类提前批、艺术类本科一批一志愿。

2、7月5日,填报文理类本科提前批、自主招生批志愿,本科一批志愿,体育本科一志愿。

3、7月22日,填报文理类本科一批征集

志愿(含是否服从调剂志愿)、本科二批志愿,艺术类、体育类本科一批第一次征集志愿,春季高考招生本科一志愿、高水平运动员志愿。

4、8月1日,填报文理类本科二批征集志愿,春季高考招生本科征集志愿,艺术类、体育类本科一批第二次征集志愿(以上均含是否服从调剂志愿)。专科(高职)批(含春季高考、艺术、体育、优秀运动员、实践生)志愿。

5、8月10日,专科(高职)批征集志愿(含春季高考、体育及艺术第一次征集志愿)。

6、8月13日,填报专科(高职)批艺术类第二次征集志愿。

## ○喜高考

**嚼着口香糖就考出了657分**



今年高考中,莱芜市凤城高中的文科学生朱本友,取得了657分的高分。朱本友告诉记者,高考高分的秘诀之一是放松心态,他是嚼着口香糖考完了高考。“我以前听人说嚼着口香糖能让人放松,所以在高考过程中,我就一直嚼着口香糖。”朱本友说。

“我觉得还是比预期的成绩少了一点,还可以考得更高。”朱本友告诉记者,他是今天四点半以后查到高考成绩,看到成绩后他并不满意。朱本友说,想要考出好成绩就得找对方法,就算会了的题目也要认真听老师讲,听老师讲会有不同的思路,就能在多种思路中寻找更好的方法。

朱本友说:“我平常喜欢踢足球,看小说。”由于高三学习紧张,朱本友说他已经很久没踢球了。对于高考完的这个暑假,朱本友说:“我希望能找个班一点累一点的工作,让自己能体会体会辛苦。”

**想对学弟学妹说的话:天道酬勤,用功学习肯定会有回报。**

**喜欢郭敬明的浪漫小女生**



王亚茹是莱芜市凤城高中的文科生,她在此次高考中考出了645分的高分,加上自己是山东省优秀学生的20分附加分,总分为665分。

王亚茹告诉记者,很多学生在高三的时候很努力,但是成绩还是提不上去。王亚茹说:“主要是没找对学习方法,找到学习方法后学习就变得简单了。”谈起自己的学习经验,王亚茹认为高考复习主要还是跟着老师的方法走。很多同学在高三的时候总是喜欢用自己的学习方法,就不听老师的方法了,其实这样更加没有学习效率。

王亚茹说,她平时最爱看张爱玲和郭敬明的小说。以前很迷郭敬明的《小时代》。现在小时代就要上映了,王亚茹说自己一定要去看。对于即将到来的假期,王亚茹说:“我应该会去旅游,还会去给妈妈朋友家的小孩当家教。”

**想对学弟学妹说的话:高三虽然很痛苦,但是一定要坚持,才对得起自己。**

**考不上清华我也没遗憾**



张硕是莱芜市凤城高中的理科生,在本次高考中考出了659的高分,加上自己是满族10分的附加分,总分为669分。

他告诉记者,自己成绩好的主要原因是能专注的做一件事。“无论干什么事情,都一定要静下心来,复习的时候要制定合理的计划。”他在高考时,有一个好心态,很多同学觉得数学考试的题难影响了后面的考试,但是他觉得想考好主要是要有一颗平常心,看淡成绩。对于这次高考成绩,张硕并不满意:“我本来的计划是考清华,但现在我感觉无所谓了,我觉得大学只是一个平台,无论在什么大学,都可以让自己成长。”

对于这个暑假,张硕说他准备学吉他、学驾照。张硕说:“我一直对吉他很感兴趣,现在终于有时间可以学了。”

**想对学弟学妹说的话:坚定自己的信念,做好自己。只要过程是美丽的,结果肯定是美好的。**

见习记者 周慧杰

## ○惜高考

**“清华哥”今年考得不理想**

24日下午6点半,“清华哥”李凡(化名)查询了高考成绩,总分为572分,高出理科一本线18分。“他是我们复读学校的第一名,全省排500多名。”李凡(化名)就读的复读班班主任吕久瑞介绍,李杨今年的高考成绩并不理想。

据介绍,李凡是2006年莱芜市高考理科第三名,当年以672分的成绩从莱芜市凤城高中考入清华大学。入学后,性格内向的李凡只顾闷头学习,平时也没有兴趣爱好,日常生活中也很少与同学交流,渐渐不能适应大学生活。在清华大学学习一学期后,2007年李凡患上抑郁症,不得不辍学。辍学后,李凡一直在家调整,2012年再次进入高中,经过一年的复习,今年又一次踏入高考考场。

据介绍,李凡今年高考的目标是山东大学。

**坚强李杨的大学梦有点悬**

“李杨的成绩出来后,感觉他的心情不好,就没敢多问。”24日下午,李杨的妈妈告诉记者,李杨今年高考分数为523分,距理科一本线差31分,考入青岛理工大学计算机专业的希望并不大。

患有先天性血管瘤,平常上课腿上可能就会流血,莱芜十七中的学生李杨并没有被病痛打垮,也未想过放弃学业。今年高考期间,他拄着拐杖走进考场,做完了所有的试题,他希望能考上青岛理工,找到满意的工作,自食其力。

**车祸致女生高考失常**

高考途中发生车祸,莱芜17中一名女生小苏仍坚强骑车赶赴考场,并做完所有考题。但是,受到车祸的影响,学习艺术的小苏今年高考成绩在250分左右。

6月8日上午,小苏骑自行车去考场,行至汶源西大街时,被一辆雪佛兰轿车撞飞,身体多处受伤,肇事司机逃逸。车祸发生后,她仍坚强骑车赶赴考场,并做完所有考题,但是考试过程中她感觉头晕,发挥得并不好。高考期间,她告诉记者,按照她专业的成绩,她报考广东的暨南大学是没问题的,高考之前她已经接到了3所高校的专业考试合格证。

本报记者 程凌润

# 齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。

全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。

报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com

报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

